
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ ЧЕХІЯ ПЛАНУЄ НОВІ ОБМЕЖЕННЯ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ: ЩО ЗМІНИТЬСЯ

Чехія планує нові обмеження для українців: що зміниться

21:50, 20.05.26

У Чехії можуть суттєво змінити правила підтримки українських біженців. Міністерство внутрішніх

справ країни підготувало ініціативу, яка передбачає обмеження гуманітарних виплат для тих, хто не

працює або не зареєстрований у центрі зайнятості.

Міністерство внутрішніх справ Чехії ініціювало зміни до системи надання допомоги українським

громадянам, які перебувають у країні під тимчасовим захистом. Нові правила можуть суттєво вплинути на

порядок отримання гуманітарних виплат та умови перебування українців у Чехії.

Згідно з пропозиціями чеського МВС, право на гуманітарну допомогу матимуть лише ті українці, які

офіційно працевлаштовані, займаються підприємницькою діяльністю або перебувають на обліку в центрі

зайнятості. Водночас обмеження не стосуватимуться дітей, студентів та пенсіонерів.

Крім того, влада планує запровадити додатковий контроль за фактичним перебуванням осіб на території

Чехії. Однією з умов стане вимога перебувати в країні щонайменше 16 днів на місяць. Якщо ця норма

порушуватиметься, виплати можуть бути припинені.

Окремо зазначається, що тимчасовий захист можуть скасувати у випадках, коли особа перебуває за

межами Шенгенської зони понад 30 днів.

Серед інших запропонованих нововведень — посилення перевірок документів та біометричних даних під

час оформлення статусу або подачі документів на довгострокове проживання. Чеська влада також планує

ретельніше перевіряти інформацію про борги заявників.

Ще однією зміною може стати заборона з 2028 року на використання в Чехії українських автомобілів без

місцевої реєстрації.

Уряд Чехії пояснює ініціативу необхідністю впорядкувати систему допомоги та посилити контроль за

перебуванням іноземців у країні. Остаточне рішення щодо змін ще має пройти необхідні процедури

погодження.

Читати також: У Чехії готують жорсткі зміни для українських біженців: які пільги можуть скасувати вже

скоро.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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